TexHnuyeckoe onncaHne

CepenbHble perynupyowgme Knanatsbi (PN 16)
VZ 2 - 2-xopgoBoW, pe3bboBoe coegunHeHne

VZ 3 - 3-xogoBoW, pe3bboBoe coegunHeHne

VZ 4 - 3-xopgoBoW, 4-NnOpTOBbIN, pe3bboBoe coegnHeHne

OnucaHue n obnactb
npmmeHeva

VZ4

CepenbHble perynupytowme KnanaHol Ttuna VZ
npefgHasHayeHbl ANA PeryaMpoBaHUA pacxopaa
Tenso-/XxoN0A0HOCUTENA B CMCTEMax OTOMJIeHNA
1 OXNaXKAeHWUA.

OcobeHHOCTU:

- [Ina ynpasneHua perynnpytowmmmn KnanaHamu VZ
NPUMEHSAIOTCA CriefytoLLMe 1eKTPONPUBObI:
- AME(V) 130; AME(V) 140;
- AME(V) 130H; AME(V) 140H;
- AMI 140.

+ Ynpyroe yrnnoTHeHe 3aTBopa obecrieunBaeT repme-
TUYHOCTb.

+ XapaKTepuctrka perynupoBaHua: norapuomm-
yeckas.

+ KnanaHbl cHabXeHbl NAacTUKOBbIM KOMMaykom
ANA Py4yHOro yrnpasneHus.

+ BcTpoeHHbIii Gaiinacc B 4-MOpTOBOM KfanaHe
(VZ 4) 3HaunTenbHO ynpoLaeT MOHTaxX.

+ YMeHblleHHaAa nponyckHas cnocobHOCTb
noprta «B» (y knanaHos VZ 3 nVZ 4).

OCHOBHbIe fjlaHHble:

+ HomuHanbHbi grameTp: DN 15, 20 mm.

« MponyckHas cnocobHocTb: kys= 0,25...4 M3/u.

» HommHanbHoe naBnexue, PN: 16 6ap.

» MakcmanbHbI nepenag AaBneHnin Ha KnanaHe:

- 3,5 6apa ansa knanaxHos DN 15;

- 2,5 6apa ansa knanaxos DN 20;

« Perynupyemasa cpefa: BoAa/BoOAOrNMKoONEBas
CMeCb C KOHUeHTpauuel rukona go 50 %.

« Temnepartypa perynupyemoii cpegpl: 2...120 °C.

« CoeflHeHUe: Hapy»KHas pe3bba.

HomeHknaTypa 1 Kogpl
Ans opopmneHns 3akasoB

2-xopoBble KnanaHbl VZ 2

ScKkns DN (mm) kys (M3/4) Makc. Ap (6ap) Kop N2
0,25 06525310
04 06525311
0,63 065725312
15 3,5(1)*
1,0 06525313
1,6 06525314
2,5 06525315
2,5 06575320
20 2,5(1)*
4,0 06575321
3-xopoBble KnanaHbl VZ 3
dcKns DN (Mm) kvs (A - AB) (m3/u) kvs (B - AB) (M3/u) Makc. Ap (6ap) Kopg Ne
0,25 0,25 06575410
0,4 0,25 06575411
0,63 0.4 06525412
15 3,5(1)*
1,0 0,63 065725413
1,6 1,0 065725414
2,5 1,6 06575415
2,5 1,6 06575420
20 2,5(1)*
4,0 2,5 06575421

* PekomeHOyeMblli MAKCUMArbHbIU nepenad dasseHuli Ha KnanaHe.
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Decifold

TexHnuyeckoe onncaHmne

CepenbHble perynupyowme Knanasbi VZ 2,VZ 3,VZ 4

HomeHKnaTtypa n Kofpl

3-xopoBble 4-nopToBble KnanaHbl VZ 4

ana 0<|>0pMJ1eHI/I$I 3aKa30B dcKns DN (mm) kvs (A - AB) (m3/u) ks (B - AB) (M3/u) Makc. Ap (6ap) Kop Ne
(npoposnxeHne) 0,25 0,25 06525510
0,4 0,25 06575511
0,63 04 06575512
15 3,5 (%
1,0 0,63 06575513
1,6 1,0 06575514
2,5 1,6 06575515
2,5 1,6 06575520
20 2,501)*
4,0 2,5 06575521
* PekomeHOyeMblIl MaKcUuMasbeHbll nepenad dasaeHuli Ha KnanaHe.
Akceccyapbl — KomnneKkTt pe3b60Bbix GUTUHIOB
K knanany Hapy»xHas o
Tun DN (mm) pess6a OnucaHune Kopg Ne
OUTUHIY C HapyXHOM 15 R%/s" B KOMMMIEKT BXOAWT: 2 HAKMAHbIX Faiiku, 06527015
pe3bboii 20 R/," 2 naTtpy6ka u 2 npoknagku (Ms 58) 003H6902
Akceccyapbl — Komnnekt $uTMHros nog nanky
K knanany Avnametp o
Tun DN (mm) TPY6bi (MM) OnuncaHne Kopa Ne
. 15 12 B KOMMNEKT BXOAWUT: 2 HaKUAHbIX raikuy, 065727016
OUTUHIM Noa Nanky M
20 15 2 BTYNKM Nop Narky 1 2 npoknagku (Ms 58) 06527017
3anacHble yacTu
Tun ks (M3/4) Kop Ne
0,25 06525610
0,4 06575611
0,63 06575612
BctaBka knanaHa 1,0 06575613
1,6 065725614
2,5 065725615
4,0 06575621
Komb6un Hauuu KnanaHa VZ HomuHanbHbil AnameTp KnanaHa VZ, DN MM 15 20
caneKTponpneogamun Xopa wToKa KnanaHa MM 5,5
Tun Hanpa- Bpems Xop Hanuuune MakcumanbHbIn
Tvn nepeme- .
3NEKTDO- Kom Ne ynpasnsa- KeHune weHns wTOo- PYKOATKMN nepenaj gasjieHnn
an/IBC'))Ha AN owero nnTaHnA WITOKa Ka ANA py4yHoro Ha KnanaHe
curHana B Cer/mm v ynpasneHus 6ap
082H8048 ~24
AMI 140 BKJ1./BbIKN. 12 Her
082H8049 ~230
0(2)...10B
AME 130 082H8044 0(4)....20 MA 24
082H8036 | ~24 24 Her
AMV 130 3-TOYeuHbI
082H8037 ~230
0(2)...10B
AME 140 082H8045 0(4)...20 mA 24
082H8038 | ~24 12 Her
AMV 140 3-TOUYeYHbIN 5,5 3,5 2,5
082H8039 ~ 230
0(2)...10B
AME 130H | 082H8046 0(4)...20 MA 24
082H8040 | ~o2a 24 ha
AMV 130H 3-ToueuHbI
082H8041 ~ 230
0(2)...10B
AME 140H | 082H8047 0(4)...20 MA 24
082H8042 | ~2a 12 fa
AMV 140H 3-ToueuHbI
082H8043 ~230
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TexHn4yeckoe onncaHne

CepenbHble perynupylowme Knanaubi VZ 2,VZ 3,VZ 4

TexHnyeckne HoMmuHanbHbiil guametp, DN MM 15 20
XapaKTepucTtnkn no xogy A-AB | Mm%y | 025| 04 (063 | 1.0 | 16 2.5 4.0
MponyckHas cnocobHOCTb, kys
no xogy B-AB | m*/u 0.25 04 (063 | 1.0 1.6 25
Xop wrokKa MM 5.5
[nanasoH perynmpoBaHus MWH. 50:1
XapaKktepuctuka perynmpoBaHus JNorapudmuueckasn
Xop A-AB: < 0.05 % oT ks
BennunHa npoteykn
Xog B-AB: < 1.0 % oT ks
HomuHanbHoe gaenenue, PN 6ap 16
MakcrManbHbI Nnepenag AaBieHni 6ap 35 2.5
Bopa/BopornvkoneBas cMecCb C KOHLeHTpaLmei
Perynupyemas cpepa FIVKONA 10 50 %
TemnepaTypa perynupyemon cpepbl °C 2...120
CoepuHeHne Hapy»Has pe3bba
Matepunanbi
Kopnyc, ceano n KoHyc HeobecumHkoBbiBatowasnca natyHb CuZn36Pb2As
LTok Hepxasertolas ctanb
CanbHuUK EPDM
Mpaduk 3aBuCcMmocTn
pabouero paBneHunA P (6ap)
OT TeMnepaTypbl 30
20
PNJI6 CuZn36Pb2As
10 pabouas 30Ha
%4 4 |
47, o
0 30 60 90 120
MakcumansHo donycmumoe paboyee 0asrieHue Kak pyHKUUA memnepamypel pe2ynupyemoli cpedsbl
MoHTax Mepen MOHTaOM KrnanaHa ybeauTtech, uto Tpyobl

He cofiepKaT METa/INMYECKON CTPYXKKW UNn OPYruX
NMOCTOPOHHMX MpeameToB. HanpaeneHune noToka
JOJKHO COOTBETCTBOBaTb CTpeNikaM Ha Kopnyce
KnanaHa. Tpybonposogbl, Ha KOTOpble yCTaHaBInBa-
€TCA KnanaH, AOMKHbI ObITb MPOIOXKEHbI POBHO, Ha-
JEeXHO 3apMKCUPOBaHbI U 3aLLMLLEHbI OT BUOPaLIMK.

Mpu MoHTaxKe KnanaHa cregyet yaenutb ocoboe
BHUMaHMWe coefuHeHnaM. MakcumanbHoe ycunmne
npw 3aTAXKKE HaKMAHbIX raek GUTUHIOB He [OJIXK-
HO npesbIwaTb 25-30 Hm.

Mpy MOHTaxe KnamaHa cneflyeT npefycMOTPeTb
[JOCTaTOYHOE MNPOCTPAHCTBO IS MOHTaXka/fe-
MOHTa»<a 3N1eKTponprBoaa.

KnanaH MOXeT MOHTUPOBATbCA B BEPTMKAIbHOM
N FOPWU30HTASIbHOM MOMIOKEHNMN 371EKTPONPUBO-
[JOM BBEpX. YCTAaHOBKa KfarnaHa 3neKTponpueo-
[OM BHU3 3anpeLleHa.

K koprnycy KnanaHa 3neKTponpuvBof Kpenutca
MOHTa>KHbIM KOJbLIOM, KOTOpOe He TpebyeT WH-
CTPYMEHTa ANA MOHTaXa.

AME(V) 130, 140, 130H, 140H, AMI 140 + VZ

OneKTPONpPUBOL MOXET NOBOpaUMBaTbCA Ha 360°
Mo OTHOLLUEHWIO K WTOKY KnanaHa npu ocnabne-
HUKM durKcupylowero Konbua. ocne ycTtaHOBKM
3/eKTponprBoAa B yaobHoe Ans obCnyXmBaHUsA
NONOXeHWe KOoMbLO clneayeT 3aTAHYThb.
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Dacifold

TexHu4eckoe onncaHne CepenbHble perynupylowme Knanasbi VZ 2,VZ 3,VZ 4
MoHTax HanpasneHne NOTOKOB AO/MXHO COOTBETCTBOBATb
(NpoponxeHue) CTpenkam Ha Kkopnyce knanaHa. [opt AB aBnaeTtca

BbIMYCKHbIM OTBEPCTUEM, BMYCKHbIMW ABNAIOTCA
nopt A (2-xogoBow KnanaH) unu A n B (3-xogoson - * » A AB—
knanaH) (Puc.1). Bl B

%
3-X0A0BOW KnanaH NpMMeHATCA TONbKO Kak Cme-
cutenbHbIn (nopTbl A 1 B ABnAIOTCA BNYCKHbIMMK Puc.1. Hanpasnerue nomokoe Yepes Knana
oTrBepcTUAMM, NOPT AB - BbIMYCKHbIM) U MOXeT
BbINOMHATb GYHKLMIO CMeLleHnA NnoTokoB (Prc.2)
unmn pasfeneHns notoka (Puc.3).

A AB = O
N AB |
B e

—

Puc.2. CmecumeribHbIli KIANAH HA CMeweHue Puc.3. CmecumenbHeili K1anaH Ha pazoesieHue
nomokos nomoka
KoHcTpyKuus
3aKpbIT A-AB 3akpbIT A-AB 3aKkpbIT
fom)
aq
AB
—
B
-§—
2-xon0BoW 3-xomoBow 3-x0[0BOW 4-NOPTOBLIN
Ytunusauyums Mepen yTvnusaumen KnanaH cneayeT pas3obpatb

W paccopTMpoBaTbh KOMMOHEHTbI MO PasfiMyHbIM
rpynnam matepurasnos.
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Dacifold

TexHnuyeckoe onncaHne

CepenbHble perynupylowme Knanaubi VZ 2,VZ 3,VZ 4

Bbi6op TMNopasmepa

KnanaHa

Homorpamma ana Bbibopa KnanaHa (perynmpyemas cpefia — XMAKOCTb € MAOTHOCTbIO 1000 Kr/m?)

‘(NSAD
T 40 I~
E |1 = \Ns'z'a
< — T A6
s 20 Kee
5 / — 11 Q
z L X
2 10 L —T1 L+T ] e
m
: %)
:J.)- 0.8 = \’NSQ‘G
T 06 > ok
5 0.4 — =d = “
% ® > < — —T] 02°
% — T 1 et
0.2
g A l
S 1 | L 1
a 01
0.08
0.06 >
1 2 3 4 6 8 10 20 40 60 80 100 150
MNepenag gaBneHni Ha Knanawe, KlMa
Mpumep nogbopa: [na pacuyeta npuHumaem a = 0,5. Torga:

Tpebyetca nogobpaTb KnanaH AnA perynuposa-
HWA pacxofa Bogbl NNOTHOCTbIO 1000 Kr/m3,

NcxoOHble OaHHble:

Pacxop Boabl:

G=0,3M3/u.

MoTepA AaBneHUA B perynmpyemon cmcuteme:
APq,-= 20 kMa.

PeweHue:

Mepenap paBneHuin Ha KnanaHe c norapuomu-
YeCKOM pPacXO4HOW XapaKTepUCTUKOM [OOJXKeH
noabupaTbca Taknm obpasom, ytobbl aBTOpPUTET
KnanaHa (a) HaxoAwnca B Avana3oHe 3HauyeHuNn
ot a=0,3 go a=0,5 (gnAa JOCTUKEHNA BbICOKOIO
KauyecTBa perynmpoBaHus).

ABTOpUTET KnamaHa oOnpefensAlT OTHOLEeHVeM
nepenaga AaBieHUI Ha KanaHe K CyMapHbIM No-
TepAM AaBfiEHUA B PerynmpyeMon cucteme v Ha
KrnanaHe:

APKI’!aI’L

a=———"7-—.
AP(VI(T. + APKnan.
Wcxopaa mns storo:

APy x a
APyan, = ——.
1-a

20x0,5
AP an. = —— =20 K[a.
1-05

Tenepb nopbupaem perynupyowmin - KnanaH
Ha pacxog G = 0,3 M*/u 1 nepenag LaBneHWin
APynan. =20 KMa.

Ha BbllwenpuBeaeHHON HOMOrpaMmme NpPOBOAUM
rOPV30HTANbHYIO JIMHWIO OT 3HaYeHus Tpebyemo-
ro pacxoga - 0,3 M3/u (Touka A).

MpoBoauM BePTMKANbHYI JIMHWIO OT 3Haye-
HWA NPYHATOro nepenaja AaBMeHVA Ha KnarnaHe —
20 klMa (Touka B). MNepeceueHrie ropusoHTanbHoOM
JIMHUN 13 TOYKN A C BEpPTUKaNbHOW NUHWEN 13
TOYKM B HaxoauTca mexay ABYMSI pacXOAHbIMU Xa-
pakTepucTkamy. COOTBETCTBEHHO, MOXET ObiTb
BblOpaH KnanaH ¢ k= 0,63 M3/u unu ks = 1,0 M*/u.
Bbibupaem knanaH ¢ 6onbwum 3HaueHnem ks (MHa-
Yye nonyymm a > 0,5).

YTouHsAiem nepenaj [HdaBfeHWI HA KnamaHe ¢
kys = 1,0 M3/u (Touka C): APyyan=9 KMa.

MpoBepsieM aBTOPUTET KJlanaHa:

a= =0,31.
20+9

Ycnosue 0,3 < a < 0,5 - BbINoOJsIHEHO.

Pesynemam:
KnanaH VZ, DN 15 mm, ks = 1,0 M*/u.
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TexHnuyeckoe onncaHmne

CepenbHble perynupylowme Knanasbi VZ 2,VZ 3,VZ 4

la6apuTHbie 1
npucoeguHUTENbHbIE
pa3mepbl

92

4{ —

(AMI 140)

AME(V) 130/140 +VZ 2

92

Pg
"

AME(V) 130/140 +VZ 3
(AMI 140)

AME(V) 130H/140H + VZ

92

PMIs
”

AME(V) 130/140 +VZ 4
(AMI 140)

Tun DN L H (mm) h | h1 | C Macca
(Mm) (Mm) | AME(V) 130/140 | AME(V) 130H/140H (MMm) (kr)
15 G 65 0.38
VZ2 26.5
20 G 34" 77 0.49
15 GW» 65 0.39
VZ3 119 125 35 525
20 G334" 77 0.50
15 GW»" 65 65 40 0.51
VZ 4
20 G34" 77 50 0.62
®umuHe nod natiky GOumuHe ¢ HapyxHoli pe3bboli
G @d L | Macca ) G R L | Macca
(MM) | (Mm) (kr) (Mm) (kr)
o O] o
n" 12 15 0.11 n" ¥s" 23 0.11
%" 15 20 0.17 %" " 26 0.17 L
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